

FE DE ERRATAS

Por error de transcripción en el Índice de la Gaceta Oficial N° 2746 de 16 de mayo de 2005, se enmienda lo siguiente:

DICE:

DEBE DECIR:

28114 9 DE MAYO DE 2005
28115 9 DE MAYO DE 2005
28116 9 DE MAYO DE 2005

28114 10 DE MAYO DE 2005
28115 13 DE MAYO DE 2005
28116 13 DE MAYO DE 2005

